



在我市宣传展台上,少林小子们的现场表演精彩纷呈。

18个省辖市争奇斗艳推旅游

世界旅游城市博览会启幕

本报讯(记者 黄永东 成燕 文 李焱 汪静文 图)昨日,作为本届世界旅游城市市长论坛活动的重要活动之一,2012中国(郑州)世界旅游城市博览会在郑州国际会展中心启幕。在2万多平方米的博览会展示现场,省内外100多家单位布置了风格各异的展台,向参会嘉宾展示了丰富多彩的旅游景区和旅游商品。

在位于5楼的2号展厅,直入眼帘的是一块醒目的巨型彩色电子显示屏,正播放着少林寺、黄河风景名胜等我省著名景点的动态视频。展厅内部共分为河南省辖市形象展示区、美食展区、旅行社酒店展示区、旅游局展示区、旅游商品展示区5大展示区。

在所有展览中,面积最大、最引人注目的是河南省18个省辖市的形象展示区。以“天地之中、功夫之都”为宣传主题,我市精心布置了宣传展台,身穿练功服的少林小子们还现场表演了精彩的少林功夫,吸引了众多观众。开封市以北宋皇城为造型设计了展台,信阳市则将展台设计成茶楼模样,焦作市醒目打出“太极故里、山水焦作”匾额,安阳市主打“世界文化遗产”,洛阳市推出了“千年帝都、河洛之根”主题宣传口号。

在各地旅游局展示区,工作人员带来了印制精美的旅游图册,免费赠送给大家。西双版纳州景洪市旅游局则准备了精美的手提袋送给参观者。

在美食展区,省旅游局和省餐饮协会举办了中原风光食品雕刻比赛。来自全省的优秀厨师展示了各自高超的技艺,用瓜果蔬菜等材质制作了栩栩如生的雕塑作品。旅行社展区则向参观者推介了缤纷旅游线路,旅游商品展区摆设了各具特色的旅游商品,在洛阳伊川的铸造青铜器、郑州惠济区黄河澄泥砚展台前,吸引了众多市民驻足观看。



瓜果蔬菜雕刻分外抢眼。



工作人员向中外来宾发放宣传资料。

河南发展旅游潜力巨大

——访意大利佛罗伦萨市旅游局局长Cristina Giachi

本报记者 成燕 文 李焱 图



“我是第一次来到郑州,这座城市非常朝气蓬勃,令人印象深刻。”昨日,参加完中国(郑州)世界旅游城市市长论坛开幕式后,意大利佛罗伦萨市旅游局局长Cristina Giachi在如意湖畔接受了记者采访。

佛罗伦萨位于意大利中部,这里曾是欧洲最著名的文化艺术中心,是举世闻名的文化旅游胜地。此次来郑州参加世界旅游城市市长论坛,Cristina Giachi感到非常高兴。“到佛罗伦萨的中国游客非常多,其中不少是河南人,此次我们来郑参

加论坛,就是想和河南、郑州旅游界人士加强沟通,谋求更多合作。”

与郑州交通区位优势相似,佛罗伦萨是连接意大利北部与南部铁路、公路网的交通枢纽,区位优势明显。“郑州交通优势明显,经济发展迅速,旅游资源丰富,特别是少林功夫在世界上非常有名,旅游产业发展潜力巨大。”她表示,回国后,将向身边的朋友广泛宣传郑州旅游,并进一步加强与河南、郑州旅游的合作交流,在更广阔的领域开展合作。

让更多意大利人游郑州

——访意大利那不勒斯市旅游局局长Antonella Di Nocera

本报记者 成燕 文 李焱 图



那不勒斯是南意大利最大的城市,这里气候温暖、土地肥沃,还有优良的港口。身材娇小的Antonella Di Nocera就来自这个美丽的港口城市。

她和助理Caldo虽然是第一次踏上郑州土地,但对少林功夫这张名扬四海的旅游名片却印象颇深。“少林功夫太神奇了,听说我们明天就可以去少林寺看纯正的功夫表演,太令人期待了!”接受记者采访时,Antonella Di Nocera显得特别兴奋。

Antonella Di Nocera告诉记者,那不勒斯与郑州已经建立起良好的交流合作关系,当地市民对厚重的中原文化很感兴趣。此次借来郑参加世界旅游城市市长论坛为契机,她将专门抽出时间深入考察我省文化、旅游领域,并计划和我省相关单位开展合作,签订部分合作协议。

“郑州旅游资源丰富,历史悠久,我们会力争为两地旅游合作创造更多商机,加大宣传郑州旅游线路力度,吸引更多意大利人来郑州旅游!”

旅游产业对接会 签下339亿大单

本报讯(记者 侯爱敏)河南省省情说明及旅游产业对接会昨日在郑州国际会展中心举行。会上共签约25个旅游项目,总投资额339.28亿元人民币。

近年来,河南积极引导旅游新业态发展,推动旅游新产品开发,取得积极成效。河南形成了10大温泉、10大滑雪场、20大主题游乐园、30大漂流,集山水观光、文化体验、健康体检、户外游乐、运动探险等多种业态为一体的旅游产品群。据悉,目前全省在建旅游项目376个,总投资2035.36亿元。昨日会上重点推介了中央商务区、特色休闲街和郑州航空经济试验区等14个旅游项目。

昨日签约的25个旅游项目中,境外项目5个,总投资额31.1亿元;国内项目20个,总投资额308.18亿元。其中我市有两个项目现场签约,分别是荥阳河南南水北调穿黄旅游公园项目,总投资25亿元,一期投资3亿元;中牟中加国际旅游观光农业高新技术产业园项目,投资金额5亿元。

应届毕业生考研 今明日预报名

本报讯(记者 王红 实习生 王丽琰)今日,2013年全国硕士研究生考试预报名启动,预报名仅针对应届本科毕业生报考。昨日,省招办公布了河南考区报名须知,今年我省硕士研究生报名共设29个报考点,各报考点接受考生报名均有严格限制。

按照要求,2013年全国硕士研究生考试河南考区采用网上报名,报名网址为“中国研究生招生信息网”http://yz.chsi.com.cn。今年全省报名分两个阶段:第一阶段,9月28日~29日每天9:00~22:00为应届本科生网上报名时间,由相关高校组织应届生报名。第二阶段,10月10日~31日每天9:00~22:00为网上正式报名时间。在报名期间,考生可自行修改网报信息。应届本科毕业生预报名信息有效,无需重复报名。

按照规定,报考2013年硕士研究生考生,自考生和网络教育考生须在报名现场确认截止日期(2012年11月14日)前取得国家承认的大学本科毕业证书方可报考。在校研究生报考须在报名前征得所在培养单位同意。应届本科毕业生原则上应选择就读学校所在省辖市的报考点办理网上报名和现场确认手续。其他考生应选择工作或户口所在地省辖市的报考点办理网上报名和现场确认手续。

按照规定,网上报名结束后,11月10日~14日,考生(含推免生)均须到本人网上报名时选定的报名点现场确认报名信息。期间不到现场确认信息的考生视为自行放弃报名资格。经考生确认的报名信息在考试、复试及录取阶段一律不做修改。

2012年12月25日~2013年1月7日,考生可凭网报“用户名”和“密码”网上下载打印准考证。考生打印须使用A4复印纸,并且准考证正反两面均不得涂改。

公务员讲职业道德 主题演讲赛里道端详

本报讯(记者 王红 实习生 王丽琰)人民公仆,究竟该如何为人民做好服务?围绕这个主题,昨日,全市公务员“责随职走、心随责走”职业道德教育主题演讲比赛决赛在郑州市青少年宫拉开帷幕。

据介绍,覆盖全市3万公务员的“责随职走、心随责走”职业道德教育主题活动在今年4月正式启动。活动中,我市将道德教育培训对象由行政机关公务员扩大到全市各级公务员,要求各级、各部门根据本地、本部门实际,根据培训对象本行业、本系统的实际工作开展岗位练兵、廉政教育、优秀征文以及演讲比赛;通过骨干培训、集中培训、网上培训等多种形式进行教育,旨在引导公务员在基层一线、艰苦地区、复杂环境经受考验,砥砺品格;引导公务员在日常工作中自觉践行职业道德规范、爱岗敬业、为民服务。

在本次全市职业道德培训教育“责随职走、心随责走”演讲比赛中,来自全州市(市)、区、市直各部门的参赛者通过层层选拔、激烈竞争,最终有63名选手获得了参赛资格,最终10名佼佼者杀入全市决赛。据悉,决赛落幕后,最终产生的8名优胜者将组成宣讲团,深入全州市各县(市)、区、市直各单位巡回演讲,宣传职业道德教育。

致公党郑州支部捐书助教

本报讯(记者 武建玲)日前,致公党河南省工委郑州支部为郑州枫杨外国语学校捐赠了价值5万元的图书,共建“同心书柜”。

中国致公党是以归侨、侨眷中的中上层人士和其他有海外关系的代表性人士组成的,具有政治联盟特点的,致力于建设中国特色社会主义的政党。致公党河南省工委郑州支部自去年4月成立以来,大力弘扬中国致公党“致力为公”、“服务社会事业的优良传统,共为我市公益事业捐款捐物660万元。

此次“同心书柜”捐赠活动是致公党河南省工委郑州支部响应中共中央提出的“同心”思想,保持民主党派与执政党密切团结、同心同德的重要活动之一。活动中捐赠的图书主要包括工具书、教辅图书、青少年读物等。

中国—东盟博览会落幕 我市参展企业收获颇丰

本报讯(记者 成燕)记者昨日从市商务局获悉,由商务部和东盟十国经贸主管部门联合的第九届中国—东盟博览会近日在南宁闭幕,为积极开拓东盟市场,该局近日组织部分县(市)区商务部门、30余家外贸企业参加了博览会。

会上,郑州日产汽车、黎明重工集团等12家企业携最新研发的汽车、工程机械、电子信息、纺织服装等产品参展,同时参加了经贸、投资和文化交流活动,吸引了众多客商关注。博览会期间,我市代表团共接待来自20多个国家和地区的采购商1000余人次,分别与马来西亚、越南、缅甸和泰国等国客商进行深入洽谈,达成了一批出口合作意向。有关负责人介绍,本届博览会为我市外贸企业开拓海外市场,加强与东南亚国家全方位、多领域合作创造了良好条件,为进一步夯实我市对外贸易打下了坚实基础。